

PROCES VERBAL
al Ședinței Consiliului Local Brezoaele din data de 28.11.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați sa participați la lucrările acestei ședințe ordinare Nr. 494 / 22.11.2019

Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca sunt prezenți 12 consilieri, lipsa Ghiță Daniel.

La lucrările acestei ședințe participa domnul Primar Tudorache Nicolae si domnul Ion Stan.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgenta domnului Olteanu Ion.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgenta domnului Ciocoiu Marin.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgenta domnului Dumitru Gheorghe.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețeleișcolare pentru anul școlar 2020-2021

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului “ Construire si dotare grădinița, comuna Brezoaele, sat Brezoaia”.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiție “Înființaredistribuție gaze naturale in com. Brezoaele, jud Dâmbovița”.

7.Proiect de hotărâre privind adoptarea masurilor necesare in vederea achiziționării terenului de 160mp situate in com. Brezoaele, sat Brezoaele, pentru amplasarea obiectivului “Stație de reglare si măsura-distribuție gaze natural in com. Brezoaele”.

8.Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Tănase Nicolae.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședințaTănase Nicolae. Domnul președinte de ședința supune spre aprobare ordinea de zi si procesul verbal anterior. Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Stan Șerban intervine spunândsă se facă corecții deoarece în cuprinsul acestui proces verbal sunt greșeli gramaticale. Mai afirmă ca sunt necesare stații de autobuz școlare.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședințacitește primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgent domnului Olteanu Ion.

Domnul Președinte de ședința supune la vot acest punct, acesta fiind aprobat cu

12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgent domnului Ciocoiu Marin.

Domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct, acesta fiind aprobat cu

12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Dumitru Gheorghe.

Domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2020-2021. Acest proiect de hotărâre se amâna deoarece lipsește avizul conform al ISJ Dâmbovița.

Domnul Președinte de Ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului “ Construire și dotare grădinița, comuna Brezoale, sat Brezoaia”.

Domnul Secretar începe prin a prezenta faptul că în urma licitației, prețurile au scăzut. Ordinul de începere nefiind dat iar singurele probleme care au mai rămas sunt cele legate de avizele de mediu.

Domnul consilier Niculae Silviu intervine cu întrebarea legată de valoarea finală a obiectivului de investiții, domnul Secretar răspunzând că este vorba de 1.047.245 lei-TVA inclus, o sumă cu mult mai mică decât cea inițială.

Valoarea inițială a fost de 1.132.668(HG 50/2018).

Domnul Niculae Silviu intervine cu întrebarea dacă ar mai putea interveni ceva pentru suplimentare.

Domnul Secretar răspunde că nu va fi nimic altceva, doar construirea gardului care nu este inclusă, acest proiect fiind aprobat separat.

Aceste aspecte fiind lămurite, domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct, fiind aprobat cu 12 voturi pentru.

Domnul Secretar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Înființare distribuție gaze naturale în com. Brezoale, jud. Dâmbovița”.

Valoarea totală este de 9135045 lei, conform devizului de lucrări anexat.

În urma licitației este posibil ca prețul să fie mai mic, așa cum s-a întâmplat și în cazul obiectivului “Construire grădinița”. Durata estimată pentru investiție este de 30 luni (proiectare și execuție), iar durata de recuperare este de 15 ani.

Proiectul este fără bransamente, deoarece proiectanta a considerat că s-ar fi depășit costurile de rentabilitate și erau șanse să nu fie aprobat.

Domnul Niculae Silviu întreabă care erau costurile cu bransamente, iar domnul Secretar răspunde că nu știe exact.

Domnul Primar i-a atras atenția proiectantei că în proiect nu sunt prinse ca

reparații podiștile, dar dansa este încrezătoare ca se va face foraj vertical, astfel încât pagubele să fie minime.

Intervine domnul consilier Ionescu Dumitru care susține ca acest foraj este costisitor și nu va fi realizat, iar domnul Secretar răspunde ca s-au liberalizat brânșamentele și sperăm să fie mai mici costurile datorită concurenței și brânșamentele vor fi realizate ca la apă și canal.

Domnul Nicolae Silviu afirmă ca prețul brânșamentului va fi sigur de 10000 lei și întreabă în ce stadiu ne aflăm cu achiziția terenului.

Răspunsul domnului secretar este ca acesta va face obiectul proiectului următor de pe ordinea de zi.

Domnul Președinte de ședință supune la vot. Se aproba cu 12 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință citește proiectul de hotărâre privind adoptarea măsurilor necesare în vederea achiziționării terenului de 160 mp situați în T 2/1 P 2/1/1 în vederea amplasării unei stații de distribuție gaze naturale

Domnul Secretar explică faptul ca este gata cadastrul și evaluarea în teren pentru întocmirea raportului de evaluare de către o persoană autorizată ANEVAR.

Prețul de cumpărare al acestui teren va fi stabilit prin negociere realizată de o comisie formată din doi consilieri și 3 persoane din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Brezoele.

Domnul Președinte de ședință întreabă consilierii cine vrea să facă parte din această comisie de negociere.

Domnul Nicolae Silviu amintește ca era vorba de concesionarea acestui teren la o valoare de 400 euro, iar domnul Secretar răspunde ca nu se poate face concesionare, deoarece durata maximă ar fi de 49 ani, iar durata de viață a stației care va fi amplasată acolo este de 70-80 ani, deci singura soluție este achiziționarea acestui teren în suprafața de 160 metri.

Acest teren a fost selectat deoarece întrunește condițiile de a fi aproape de conducta Transgaz și de rețeaua de curent electric.

Domnul Secretar recomandă ca reprezentanții Consiliului Local în cadrul acestei comisii să fie de la ambele partide politice.

Sunt aleși membrii domnii Nicolae Silviu și Ionescu Dumitru.

Domnul Președinte de ședință supune la vot. Se votează cu 12 voturi pentru.

Domnul Secretar prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea de pachete de sărbători cu ocazia spectacolului susținut de Centrul județean de cultură Dâmbovița pe data de 20 decembrie 2019, spectacol la care Școală Brezoele-Brezoele este de acord să participe.

Domnul consilier Nicolae Silviu menționează ca este împotriva acestui proiect de hotărâre dacă se dau aceste pachete în cadrul Căminului Cultural Brezoele. Dansul este de acord cu acordarea acestor pachete doar în cadrul școlii, și întreabă care este procedura de acordare pentru ca toți copiii să primească aceste pachete. Menționează ca anul trecut au rămas 70 punși și dintr-o clasă primară doar 4 copii.

Domnul Secretar susține ca dacă aceste pachete vor fi duse acasă copiilor,

aceștia nu vor mai participa la serbare ci doar vor aștepta acasă, deci nu pot fi acoperite toate situațiile.

Domnul Stan Costel susține ca în cazuri cunoscute de dansul, în București, dacă copiii nu merg la serbări nu vine nimeni acasă cu pachetele.

Domnul Președinte de ședința supune la vot. Se aproba cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva. (domnul Niculae Silviu)

La punctul Diverse se înscrie domnul consilier Niculae Silviu care întrebându-se se aproba execuție bugetară pe trimestru III al anului și dacă s-au încasat diferențele din bălci.

Domnul Secretar răspunde ca nu știe situația exactă a încasărilor, iar contul de execuție va fi aprobat într-o ședință viitoare.

Domnul Niculae Silviu întreabă de ce nu s-au împărțit banii alocați parohiilor în mod egal.

Domnul Primar răspunde ca pelerinajele au fost organizate în funcție de înscrierile parohiilor, fiecare parohie având realizat cel puțin un pelerinaj cu cete 50 de persoane.

Se înscrie la cuvânt domnul Ion Stan, care susține ca are de primit 2000 mp extravilan și întrebându-l îi primește.

Domnul Pătrașcu Ion îi răspunde ca aici este ședința de consiliu Local și aceste probleme se discută în ședințele de fond funciar.

Domnul Secretar răspunde și dansul ca termenul limită a fost depășit din 2018, dar probabil ca după martie 2020 când vor fi finalizate toate extrasele de carte funciara prin înregistrarea sistematică, vor fi finalizate toate cererile de acordare teren.

Domnul consilier Badea Laurențiu anunța ca mai sunt gospodării care nu au tomberoane, și întreabă dacă putem achiziționa.

Domnul Primar răspunde ca trebuie să fie achiziționate din buget local, iar domnul Secretar completează ca au existat discuții cu firma Colligo, dar aceștia s-au dovedit neserioși.

Având în vedere ca nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declară închis lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
TANASE NICOLAE



SECRETAR
FLOREA ION